
муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 276 комбинированного вида» 

 

Аналитическая записка  

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

 

Цель: выявление уровня удовлетворенности участников образовательных отношений 

родителей (законных представителей) качеством реализации адаптированной основной 

образовательной программы дошкольного образования воспитателем, Посоховой Елены 

Николаевны.  

 

Средство: анкетирование родителей (законных представителей) подготовительной группы 

компенсирующей направленности.                                                             Приложение 1 Анкета. 

Результат: показан в % соотношении  опрошенных к общему числу родителей группы. 

Дата проведения анкетирования:  10.10.2019 года. 

В анкетировании приняли участие – 17 человек (100 %). 

 

Анализ анкет: 

Критерии Результат 

1. С удовольствием ли Ваш ребёнок 

посещает группу? 

- да;  16 респондентов -  94 %; 

- нет;  

- иногда; 1 респондент -  6 %. 

2. Как Вы считаете, находит ли педагог 

подход к Вашему ребёнку? 

- да; 17 респондентов – 100 %; 

- нет; 

- иногда;  

3. Обращались ли Вы за помощью к 

педагогу? 

- обращался; 14 респондентов - 82 %; 

- обращался иногда; 3 респондента -  17 %; 

- не обращался; 

4. Удовлетворены ли Вы полученной 

помощью? 

- удовлетворён; 17 респондентов- 100 %; 

- не удовлетворён. 

5. Устраивают ли Вас взаимоотношения 

между педагогом и ребенком 

- устраивают; 17 респондентов - 100 %; 

- не устраивают; 

- устраивают частично (что конкретно). 

6. Посещаете ли Вы собрания, 

мероприятия для родителей, 

принимаете участие в совместных 

мероприятиях? 

- да; 16 респондентов - 94 %; 

- нет; 

- иногда; 1 респондент -  6%. 

 

7. Удовлетворены ли Вы качеством 

данных мероприятий? 

- да; 17 респондентов –  100%; 

- нет; 

- частично. 

8. Видите ли Вы прогресс в развитии 

Вашего ребёнка, освоении им 

адаптированной основной 

образовательной программы? 

- да; 17 респондентов - 100 %; 

- нет; 

- иное. 

 

9. Оцените качество работы воспитателя 

от 1 (минимум) до 10 баллов 

(максимум) ________ 

   9 баллов – 2 респондента 12 %; 

  10 баллов – 15 респондентов 88 %. 

10. Ваши предложения, пожелания по 

организации образовательного процесса в 

группе. 

17 респондентов (100%) высказали 

благодарность воспитателю за работу с 

детьми. Все родители пожелали педагогу 

дальнейшего профессионального развития, 

и  творческих успехов. 



 

 

Выводы:  
- большинство родителей отмечают положительную психологическую атмосферу, созданную 

воспитателем в группе; 

- основная масса родителей доверяют воспитателю, отмечают её профессионализм в 

решении педагогических вопросов; 

-  100 % родителей считают, что воспитателю удалось установить с их ребенком 

доверительные отношения, что положительно влияет на качество образовательной 

деятельности в целом; 

-  94 % родителей заинтересованы в партнерском взаимодействии с воспитателем, и 

регулярно посещают коллективные мероприятия группы и ДОУ; 

- все родители группы отмечают, положительную динамику в развитии своих детей в 

результате образовательной работы воспитателя. 

       


